

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909
DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVIII

Redacción: Avenida de la Estación, Letra D. Bajo

Jueves 16 Septiembre, 1926

Teléfono núm. 90

Núm. 4.743

LA FLOR

PANADERÍA DE LÁZARO MILLÁN
Posada Herrera.-Bajos de San Martín

PAN SAN ISIDRO

Marca especial.-Clase extra.
Nutritivo como ninguno

Este pan hecho con harinas especiales de trigos seleccionados de «LAS CINCO VILLAS» por su delicada elaboración y extraordinarias condiciones higiénicas, es el más nutritivo y agradable.

También hallará el público en esta panadería, pan francés de calidad superior.

Único concesionario en Lora.—Lázaro Millán.—Panadería «LA FLOR».—Bajos de San Martín.

DE ACTUALIDAD

FERIA VIEJA

Tranquilo el país, sin notas salientes que se puedan comentar, en medio de una paz octaviana y próxima la feria, en derredor de ésta giran los comentarios pues con algo hay que matar el tiempo.

Hay quien espera una feria foja fundándose en que habiendo sido malo el año agrícola, la gente anda escasa de numerario, y donde no hay harina, lo lo es molida.

Otros entienden que la feria será mala porque no hay toros; otros, porque no hay festejos. Pero vamos a cuentas; si el dinero escasea por que la cosecha se perdió, con toros y sin ellos no hay que esperar una feria lucida, de modo que con esta consideración, basta. Ahora bien que a veces, cuando menos se piensa, salta la liebre, y viene a sorprendernos una feria animada.

Recordemos, que las últimas, las de los próximos pasados años, con toros y con festejos, han sido bastante malitas; la corrida anima un día la población y algo deja en ella, aunque creemos que no es gran cosa; los festejos divierten al pueblo, lo distraen... es verdad, y por eso lamentamos que no se hagan. Pero desengañémonos; mientras las ferias se vacían en el mismo molde de la época de nuestros abuelos, el resultado será, como viene siendo, malo.

¡Pero si desde hace muchos años, apenas vienen feriantes forasteros! Esto nos viene diciendo años ha, que la feria está de capa caída, ya que no de capa empeñada. Es cosa muerta, sino se procura darle nuevo rumbo, nueva orientación, ya organizando exposiciones agrícolas, ya anunciando importantes concursos de ganados, cabalgatas, certámenes... algo que despierte la atención de las gentes, cansada ya de esta feria monótona, insípida, sin atractivos y sin relieve alguno.

Renovarse o morir, se ha dicho, y es verdad; las ferias las mataron la facilidad de las comunicaciones, la expansión del comercio; se esperaban con afán esos días, para dedicarlos a la diversión, pues era una de las poquísimas fiestas del año; se adquirían objetos, artículos que no tenían los comercios locales; era la época de los obsequios, de los regalos; había que «feriar» y había que «feriarse»... Ahora, desde ese punto de vista, todo el año es feria y, por lo tanto, aquello pasó.

Por eso, vienen variando el viejo disco en todas partes con muy buen sentido; alimentan con nueva savia la tradicional fiesta y la sostienen. Aquí no pensamos en nada de eso, y muere por consunción. ¿Dianas, globos, profescos, cante jondo,

RENAULT

El incomparable automovil de marca universal. El más sólido, el más elegante, el mejor construido

Carrocería inimitable hasta en sus más pequeños detalles y en cuanto al motor

RENAULT

El triunfo colosal obtenido en el autodromo de MONTEREY, ha sido, batiendo el record de la velocidad, andar **EN 24 HORAS, 4.167 KILOMETROS**, lo que equivale a **¡¡¡ir diez veces a Madrid desde Lorca en 24 HORAS**, más una vez a Murcia!!! Es decir, ir en dos horas y pico a Madrid, desde nuestra Ciudad.

Eso hace un RENAULT.

La baja del franco, pone el famoso automóvil RENAULT al alcance de las más modestas fortunas.

Precios asombrosos por lo económicos.

Consultad a don Manuel López Sánchez Solís.—Central Eléctrica LORCA.

CENTRO POLITECNICO DE SANTO TOMÁS DE AQUINO

Director D. Santiago Payá Pérez

DOCTOR EN SAGRADA TEOLOGIA Y DERECHO CANÓNICO

Primera y Segunda enseñanza, preparación de carreras especiales, universitarias y magisterio.

Francés é Inglés, Dibujo y Partida Doble

AVENIDA DE LA ESTACION DE ENSEÑANZA

la consabida comida a los pobres, los repiques de campanas y el eterno castillo de pólvora? ¡Bah! No merece ni mereció nunca la pena el programita, y que esos «festejos» se hagan o no se hagan, tanto monta.

Hay que hacer con tiempo, espacio y preparación, algo más originil o más nuevo aquí, algo que tenga más atractivo, más importancia, lo demás es agua de borrajas y los lorquinos son poco partidarios del naturismo.

JUAN DEL PUEBLO

CABALLEROS

Calcetines
acordeón

LO MAS CHIC

La última palabra de la moda

Casa Meseguer

PLAZA de la CONSTITUCION

Al rico café helado y Limón. En el Café de la Cámara Agrícola.

Mantecado exquisito los días festivo

LOS CASOS PARTICULARES PARA LA ADOCIÓN DEL PLAN

Publica la «Gaceta» una disposición de Instrucción pública aclarando las dudas y resolviendo las consultas formuladas en cuanto se refiere a la acomodación de casos particulares del plan antiguo a las normas dictadas para adaptar el plan establecido por el real decreto de 25 de agosto último al régimen de enseñanza que en lo sucesivo ha de observarse en los Institutos, disponiendo:

1.ª La excepción de exámenes para las asignaturas que los alumnos hubieren aprobado con arreglo al plan anterior; preceptuada en la regla séptima de la real orden de 28 de agosto último, se sobreentenderá también como excepción de nueva matrícula en las mismas asignaturas,

pero dentro del período del bachillerato elemental. Dicha excepción de matrícula no se extenderá al bachillerato universitario, pues las asignaturas que en éste aparecen repetidas respecto al plan antiguo se explicarán en las cátedras con la extensión e intensidad propias de la enseñanza universitaria, y, por consiguiente, dichas asignaturas serán objeto de matrícula, aun cuando ya se hubiesen aprobado por los alumnos en el plan anterior del bachillerato.

2.ª A) Para los alumnos que habiendo aprobado el primer año del plan anterior antes de 1 de octubre próximo se matriculen en el segundo año del plan moderno, se entenderá como primer curso de francés el que figure como segundo en el plan vigente, y en su día, como segundo curso de francés el que figura como tercero en el año también tercero del plan actual, dispensándose a estos alumnos de la matrícula en el tercer curso de dicho idioma.

B) Los que hayan aprobado el segundo año del plan anterior estudiarán el tercer curso en la forma que preceptúa la real orden rectificadora de 28 de agosto, pudiendo matricularse además en un curso de francés.

C) Los que hayan aprobado el tercer curso y opten por el bachillerato universitario podrán sustituir la asignatura de lengua latina correspondiente al año común por un segundo curso de lengua francesa.

3.ª El título de bachiller elemental, cuya posesión se preceptúa en el artículo octavo del real decreto de 25 de agosto como requisito previo para poder matricularse en los estudios del bachillerato universitario, solamente necesitarán adquirirlo los alumnos que comiencen los estudios del bachillerato elemental en el próximo curso de 1926-27 y sucesivos y los alumnos comprendidos en los apartados A) y B) de la regla anterior.

4.ª Los alumnos que antes del día 1 de octubre del presente año hubieren obtenido el título de bachiller con arreglo al plan antiguo, o poseyeren el resguardo que acredite la entrega de los derechos correspondientes a dicho título, podrán matricularse en estudios universitarios, sea cualquiera la edad que tengan en la fecha indicada.

A partir del curso de 1927-28, y como aclaración al artículo 12 del real decreto citado, se entenderá que pueden matricularse en la Universidad los alumnos que habiendo obtenido un título de Bachiller universitario cumplan la edad de dieciséis años dentro de aquél en que soliciten dicha matrícula.

5.ª A los efectos de la matr